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hرا از ارتفاع mاي به جرم  رو گلوله همطابق شکل روب -1 m مـاکزیمم  کنـیم. اگـر گلولـه فنـر را      سطح آزاد فنري قائم از حال سکون رها می 3
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شـود، نسـبت      اش اش دو برابر انرژي پتانسیل گرانشـی  انرژي جنبشی hشود. اگر در ارتفاع  از سطح زمین به بالا پرتاب می Vاي با سرعت  گلوله -4
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hتوپی را از ارتفاع - 8 m mنسبت به زمین با سرعت 2
s

اندازه تغییرات انرژي پتانسیل گرانشی به  کنیم، اگر نسبت به سمت پایین پرتاب می 5

5اي، در بازهتغییرات انرژي جنبشی آن 
  باشد، نسبت کار نیروي مقاومت هوا به کار نیروي وزن در این بازه کدام است؟ 2
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ثانیه اول چند برابر کل کار انجام شده بـر آن در   2آن در  رنسبت کل کار انجام شده ب رو است. سرعت بر حسب زمان جسمی مطابق روبه نمودار - 9
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  گردد. تشکیل می ....................است که در اثر سرد شدن مایع به  ....................نوعی از جامدهاي  .................... -10
  ـ بلورین ـ سرعتNaCl) نمک4  ) شیشه ـ آمورف ـ آهستگی3  ) یخ ـ بلورین ـ آهستگی2  ) الماس ـ آمورف ـ سرعت1

  شود. می ....................وله مویین را در ظرف محتوي جیوه قرار دهیم، مانند گزینه اگر ل - 11
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  است؟ نادرستچند مورد از عبارات زیر  -12
  الف) حالت پلاسما اغلب در دماهاي بالا وجود دارد.

  مانند. ر کنار یکدیگر میکنند، د ب) ذرات جسم جامد به سبب نیروهاي گرانشی که بر هم وارد می

)مولاً یک یا چند آنگستروم است.معها  پ) اندازه اتم A m) 41 10   
  ند.  ا علت یکسان هاي صابون و شکل قطره آب در حال سقوط هر دو داراي ت) تشکیل حباب

  کند. معمولی تغییر مییاس ث) خواص شیمیایی یک جسم مانند نقطه ذوب، رسانایی و ... در مقیاس نانو نسبت به مق
  ) صفر4  2) 3  1) 2  3) 1

چسـبی   این به این معنی است که اندازه نیروي هم،  .................... مرطوبدهیم، سطح آن را  قرار Bرا روي سطح جسم  Aوقتی مقداري از مایع  -13
  ست.ا Bو  Aهاي  از اندازه نیروي دگرچسبی مولکول .................... Aهاي  مولکول

 »2«و » 1«هاي  ) گزینه4  تر کند ـ قوي ) نمی3  تر کند ـ قوي ) می2  تر کند ـ ضعیف ) نمی1
 
  



/( فرض کنید.m1010قطر هر اتم را توان جا داد؟ نانومتر چه تعداد اتم را می 10در مکعبی به ابعاد  -14 3 14(  
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 چند مورد از عبارات زیر صحیح است؟ - 15
  شود. سطح آزاد آب بیشتر میالف) هرچه قطر لوله مویین را بیشتر کنیم ارتفاع آب درون لوله مویین نسبت به 

  رتیب است که در حجم معینی از قطره آب درحال سقوط تمایل به بیشینه کردن سطح را دارد.ب) کشش سطحی در مایعات به این ت
  چسبی است. چسبند که به دلیل هم هم می آوریم موهاي آن به مو را از آب بیرون می پ) وقتی قلم

  برد هستند و در فواصل بسیار زیاد، ناچیز هستند. ت) نیروهاي بین مولکولی کوتاه
  گوییم. حرکت براونی میاي (منظم) ذرات دود را  رهث) حرکات کاتو
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 ها در ابعاد اتمی و مولکولی) نیروهاي بین مولکولی در یک ماده چگونه است؟ (فاصله -16

  در همه فواصل ربایشی) 1
  ) در همه فواصل رانشی2

  است.  کمی بیشتر از آن رانشی فواصلو در  العاده کم ربایشی ) در فواصل فوق3

  است. شیو در فواصل کمی بیشتر از آن ربایشی العاده کم ران ) در فواصل فوق4

اي به شـعاع   گلوله در مسیري دایره C(در نقطه  چقدر است؟ B نقطه  به سرعتش در Cشود، نسبت سرعتش در نقطه  رها می Aنقطه ازاي  گلوله -17
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 رسیده، اگر فرض کنیم توانِ موتور خودرو ثابـت اسـت،  V3به Vثانیه از  tمسیر افقی در حال حرکت است، در مدت  تندي خودرویی که روي  -18
  د؟برس V8طول می کشد تا تندي خودرو از حالت سکون به چه مدت
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  کدام گزینه صحیح  است؟ -19
آلومینیوم تبـدیل شـده و در ضـخامت نـانو بـه صـورت عـایق عمـل         ) روي سطح آلومینیوم چه به صورت سیم، قوطی یا بال هواپیما در مجاورت هوا به اکسید 1

  کند. می
  .شود ) اکسید آلومینیوم که روي دو سیم متصل به هم در مقیاس نانو است باعث شارش جریان بین دو سیم می2
  ) نقطه ذوب طلا در مقیاس نانو بیشتر از نقطه ذوب آن در مقیاس معمولی است.3
  ات و گازها تقریباً با هم برابر است.ها در مایع ) فاصله مولکول4

 است؟ نادرستکدام گزینه  - 20

  اگر تغییر انرژي جنبشی یک جسم در یک مسیر، منفی باشد، کار تک تک نیروهاي وارد بر جسم منفی است.) 1
  .که ابتدا و انتهایشان یکی است، برابر استمتفاوت مسیر  دو ) کار نیروي وزن در2
  سیستم منزوي برقرار است.پایستگی انرژي در  ننوقا) 3
  ) توپی که به سمت بالا در حرکت است، کار نیروي وزنش منفی است.4


